

SZAKDOLGOZATI ÖSSZEFOGLALÁS

Hallgató neve: Simon Noémi
Neptun kódja: BI2O6H
Munkarend: Nappali
Szak/specializáció: Gazdálkodási és
menedzsment/Vállalkozásmenedzsment

Értesítési címe: 2049 Diósd, Tátika utca 15.
Telefon (mobil): +36205823273
e-mail címe: nonc2013@gmail.com

A szakdolgozat címe: Fiatal vállalkozók: Az ötlettől a megvalósításig

A szakdolgozat készítésének helye:

Vállalat neve: Sinka Nikoletta ev.
Vállalat címe: 1077, Budapest, Rottenbiller utca 44. fs. Ü-8.
Külső konzulens
Neve, beosztása: Marjai Eszter, HRSS Cordinator
E-mail cím, telefonszám: esztus.marjai@gmail.com , +36309355695

ÖSSZEFOGLALÁS

A választott témám a Fiatal Vállalkozók voltak, és a folyamatot ezen belül is az ötlettől a megvalósításig vizsgáltam.

A célom a szakdolgozattal az volt, hogy feltérképezzem a vállalkozók jelenlegi helyzetet országos és nemzetközi szinten egyaránt, és hogy ezzel egy átfogó képet kapjon az olvasó arról, hogy hogyan is boldogulnak a fiatalok ebben a világban, mik a kiváltó okai egy vállalkozásnak, illetve milyen támogatásokat tudnak kapni azok, akik ebben találják meg önmagukat. Az új KATA törvényről is írtam, mivel ez a törvény most nagyon sok vállalkozó életét megváltoztatta, ami az interjúk során volt leginkább érdekes, hogy melyik vállalkozó hogyan küzdött meg a törvénymódosítással. Egy külön fejezetben (2. fejezet) szót ejtettem a vállalkozási formákról Magyarországon, majd részleteztem a fiatalok munkakeresési lehetőségeit, egy vállalkozás indításának okait (3. fejezet). Itt szó esett a dolgozatban az új KATA törvényről (5. fejezet), magáról arról is, hogy hogyan találja meg egy vállalkozó az ötletét a vállalkozásához, az első lépésekről, a megvalósításról, a vállalkozói aktivitásról, illetve a vállalkozói szándék modellről (3. fejezet). A Fiatal Vállalkozók Országos Szövetségéről is szót ejtettem, illetve a vállalkozás oktatásról és a különböző támogatásokról az Európai Unióban (4. fejezet). A kutatási kérdéseim megválaszolására primer kutatásként interjúkat készítettem, ahol 11 fiatal vállalkozót kérdeztem meg 15 különböző kérdésben. Igyekeztem minél színesebb kérdésekre keresni a választ, így a főbb kutatási kérdéseim a következők voltak: mik a kiváltó okai annak, hogy egy fiatal vállalkozásba kezd? Milyen kihívásokkal kell szembenézni egy vállalkozás indításának a kezdetekor? Milyen támogatásokhoz juthatnak? Mi várható a KATA után?

A következtetéseknél első körben egy táblázaton keresztül szemléltettem a különböző vállalkozási formák előnyeit, hátrányait, főbb jellemzőit. Ezután tértem ki az első kutatási kérdésre, ahol a vállalkozás indításának okait kerestem. Itt több ok is említésre került. A nehézségeknél igyekeztem összesíteni nem csak a kezdeti, de a későbbi nehézségeket is, ami szinte egy az egyben lefedte az elméleti összegzést. A kockázatvállalási hajlandóságról is fontosnak tartottam

egy ábrát készíteni, illetve leírni, hogy a megkérdezett vállalkozók mennyire hajlandóak vállalni a kockázatot a vállalkozás fejlődésének érdekében. A támogatásokról is szót ejtettem, ahol meglepően tapasztaltam, hogy az interjúzottak közül többen is igénybe vettek állami támogatást a vállalkozás megkezdésére. Szót ejtettem az új KATA törvényről és a hirtelen kialakult helyzet nehézségeiről, lehetőségeiről írtam le az eredményeimet. Végezetül a siker kulcsáról írtam és arról, hogy egy fiatal vállalkozó hogyan tudja a vállalkozásából a maximumot kihozni.

A kutatási kérdéseim mind megválaszolásra kerültek és több eredménnyel alátámasztható, hogy habár rengeteg nehézség van egy vállalkozásban, mégis érdemes elkezdeni annak, aki kellő kitartással és alázattal képes küzdeni a céljaiért. A szakdolgozatom témáját a TDK-n is prezentáltam, ahol két különdíjat sikerült elhoznom. Szakdolgozatom folytatásának a következő irányokat választanám: szélesebb körben végeznék mélyinterjúkat, illetve egy kérdőívet is készítenék a szélesebb kutatás érdekében, ha van lehetőségem, akkor pedig egy folyóiratban is publikálnám az eredményeimet.